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  ∆ΙΟΙΚΗΣΗ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΜΕΤΑΞΑ: 
«ΑΝΑΛΗΘΗ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΣΤΑΤΑ ΤΑ 
ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΑ»
 Απάντηση στην καταγγελία της ΕΙΝΑΠ 

Απάντηση σχετικά με τα αναφερόμενα στο κείμενο με τον τίτλο «Καταγγελία 
Επιτροπής ΕΙΝΑΠ ΜΕΤΑΞΑ», που δημοσιεύθηκε την 9.2.2015 στο Health 
Daily, έδωσε η διοίκηση του νοσοκομείου Μεταξά, αναφέροντας τα εξής: «Ενώ 
η καταγγελία αφορά τον κ. ∆ιοικητή της 2ης ΥΠΕ για θέμα του Νοσοκομείου 
Νικαίας, η Επιτροπή ΕΙΝΑΠ του Νοσοκομείου ΜΕΤΑΞΑ «βρίσκει την ευκαιρία» 
να ενημερώσει για θέματα του Νοσοκομείου. Όμως, τα αναφερόμενα ως 
προβλήματα του Νοσοκομείου ΜΕΤΑΞΑ είναι αναληθή και ανυπόστατα και είναι 
ιδιαίτερα θλιβερό να προέρχονται από ιατρούς που προσφέρουν τις υπηρεσίες 
τους στο Νοσοκομείο. Ειδικότερα, είναι απολύτως ανακριβές ότι 5 κλίνες της 
ΜΕΘ είναι κλειστές. Το αληθές είναι ότι και οι 6 κλίνες που διαθέτει η ΜΕΘ του 
Νοσοκομείου ΜΕΤΑΞΑ λειτουργούν κανονικά και αδιάλειπτα. Οι κλίνες που δεν 
λειτούργησαν ποτέ εδώ και μία δεκαετία είναι αυτές της ΜΑΦ, λόγω αδυναμίας 
στελέχωσής τους, η οποία βεβαίως δεν μπορεί να βαρύνει τη ∆ιοίκηση του 
Νοσοκομείου. Είναι επίσης αναληθές ότι μηχανήματα ακτινοθεραπείας βρίσκονται 
σε κουτιά. 
Η αδυναμία χρήσης του μηχανήματος της βραχυθεραπείας οφείλεται κατ’ 
αρχήν στον μικρό αριθμό ακτινοφυσικών που υπηρετούν στο Νοσοκομείο, 
με αποτέλεσμα να μην επαρκούν ούτως ώστε να αναλάβουν και αυτό το 
μηχάνημα, όπως επίσης και στην έλλειψη των απαραίτητων για την λειτουργία 
του τεχνολόγων. ∆υστυχώς, οι προσπάθειες της ∆ιοίκησης για έστω απόσπαση 
ακτινοφυσικού και τεχνολόγων δεν έχουν ευοδωθεί. Τα αυτά ισχύουν για την 
έλλειψη ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού. 
Οι καταγγέλλοντες, ως ιατροί ΕΣΥ γνωρίζουν καλύτερα από οποιονδήποτε ότι οι 
προσλήψεις ιατρών δεν ανήκουν στην αρμοδιότητα της εκάστοτε ∆ιοίκησης του 
Νοσοκομείου. Εξάλλου, η παρούσα ∆ιοίκηση έχει υποβάλει από εννιαμήνου 
αίτημα προς το αρμόδιο Υπουργείο για την πρόσληψη επικουρικών ιατρών με την 
ειδικότητα της παθολογίας – ογκολογίας. Ως αποτέλεσμα αυτού, προκηρύχθηκαν 
δύο (2) θέσεις επικουρικών παθολόγων – ογκολόγων, για τις οποίες δεν 
εκδηλώθηκε ενδιαφέρον. Προ τριμήνου προκηρύχθηκε άλλη μία (1) της ίδιας 
ειδικότητας, η πλήρωση της οποίας αναμένεται. Σχετικά με την προβληματική 
λειτουργία του αξονικού τομογράφου του Νοσοκομείου η παρούσα ∆ιοίκηση 
από 5.6.2014 έχει υποβάλει αίτημα στο Υπουργείο για την προμήθεια νέου 
αξονικού, πράγμα που επανέλαβε και στις 30.7.2014 με πρόταση ο νέος 
αξονικός να ενταχθεί στην ανταποδοτικότητα με την εταιρεία SIEMENS. Η ∆ιοίκηση 
προκειμένου να λύσει αυτό το θέμα απευθύνθηκε ακόμη και στο Ίδρυμα Νιάρχου. 
Τέλος, όσον αφορά την μη έναρξη λειτουργίας του PET SCAN, αυτή οφείλεται 
αποκλειστικά και μόνο στην αδυναμία εύρεσης του σημαντικού ύψους κονδυλίου 
για την προμήθεια ποζιτρονίου. Αυτά προς αποκατάσταση της αλήθειας».
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